



28 februarie 2023

## COMUNICAT

**Compartimentul de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București aduce la cunoștința opiniei publice următoarele:**

La data de 25.02.2023, procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul București au pus în mișcare acțiunea penală și au luat măsura reținerii față de un inculpat, cercetat pentru comiterea infracțiunilor de tentativă de omor și tulburare a ordinii și liniștii publice.

În baza mijloacelor de probă administrate, procurorii au reținut, în esență, următoarea situație de fapt:

În data de 25.02.2023, în jurul orei 17:00, inculpatul, un bărbat în vârstă de 52 de ani, având asupra lui un cuțit, s-a deplasat în zona Gării de Nord din București, unde se afla victima, o femeie în vârstă de 31 de ani, și i-a aplicat acesteia mai multe lovituri de cuțit ce au vizat toracele și gâtul. Victima a încercat să se apere de lovituri, iar în sprijinul său a intervenit o altă persoană care a reușit să îndepărteze agresorul. Cel din urmă s-a retras între două autoturisme și amenința că se va sinucide folosind cuțitul respectiv, dar a fost immobilizat de organele de poliție sosite la fața locului.

Întregul incident a avut loc în fața mai multor persoane care se aflau în zonă și care au manifestat sentimente de teamă, nesiguranță și indignare.

Victima a fost transportată la Spitalul Universitar de Urgență Militar Central „Dr. Carol Davila” pentru îngrijiri medicale, având plăgi în zona toracelui și a brațului cu care s-a apărut, starea sa fiind în prezent una stabilă.

Inculpatul a fost inițial reținut pentru 24 de ore, ulterior fiind admisă propunerea de arestare preventivă pentru 30 de zile formulată de procurori.

Cercetările sunt continuate de Parchetul de pe lângă Tribunalul București și Direcția Generală de Poliție a Municipiului București – Serviciul Omoruri.

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale și dispunerea măsurilor preventive reprezintă etape ale procesului penal reglementate de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activități care nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

**COMPARTIMENTUL DE INFORMARE SI RELAȚII PUBLICE DIN CADRUL  
PARCHETULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL BUCUREȘTI**